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CLARIFICARE nr. 2 

Referitor la procedura de achiziţie având ca obiect „Servicii pentru sprijinirea finalizării procesului de desemnare în 
contextul finalizării cerințelor pentru aplicațiile informatice” 

Autoritatea Contractantă face precizarea că prin prezentul răspuns la solicitarea de clarificări prevederile 
documentației de atribuire nu se modifică. 
 
 

NR Întrebări Răspunsuri 

1. Având în vedere cerința din secțiunea I Elaborarea și 
prezentarea ofertei, punctul 4. Informaţii privind capacitatea 
tehnică și economică și documentele necesare, subpunctul 3. 2 
(doi) Experți analiză procedurală: Experiență specifică în 
elaborarea sau revizuirea de proceduri (bazat pe analiză de 
cerințe) ale unor autorități implicate în gestionarea de fonduri 
europene post-aderare (autoritate de management / organism 
intermediar / autoritate de certificare), dovedită prin participarea 
la cel puțin un proiect, în care a desfășurat aceste activități. 
 
Vă rugăm să ne precizați dacă pentru poziția de Expert analiză 
procedurală se acceptă un expert care îndeplinește cerința 
privind experiența specifică în elaborarea sau revizuirea de 
proceduri (bazat pe analiză de cerințe) în gestionarea de 
fonduri europene post-aderare, dar care a dobândit această 
experiență ca angajat al unei autorități de management, fiind 
una din atribuțiile specificate în fișa postului. În susținerea celor 
de mai sus, dorim să vă specificăm faptul că anumite autorități 
de management au decis ca elaborarea acestor proceduri să se 
facă folosind resusră umană internă și nu prin contractarea unor 
servicii externe în cadrul unui anumit proiect / contract. 
Vă rugăm să ne prezentați și detaliați punctul dumneavoastră de 
vedere cu privire la aspectele menționate mai sus. 

Se acceptă pentru poziția de expert analiză 
procedurală un expert care îndeplinește 
cerința privind experiența specifică în 
elaborarea sau revizuirea de proceduri 
(bazat pe analiză de cerințe) în gestionarea 
de fonduri europene post-aderare, dar 
care a dobândit această experiență ca 
angajat al unei autorități de management, 
fiind una din atribuțiile specificate în fișa 
postului. 
 
Sintagma de “cel puțin un proiect” trebuie 
interpretată în sensul larg, urmărindu-se 
prezentarea unor  documente concrete 
care să ateste desfășurarea efectivă a 
activităților relevante pentru 
implementarea contractului. 
 
Nominalizarea unui expert cu asemenea 
experiență specifică se va realiza cu 
respectarea prevederilor în domeniul 
conflictului de interese, precum și 
prevederile caietului de sarcini.  
 


